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ASCOR București organizează o conferință 
despre rolul culturii în dezvoltarea tinerilor, 
susținută de acad. Georgeta Filitti
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Asociația Studenților Creștini Ortodocși Români – filiala București organizează, 
duminică, o conferință despre rolul culturii în dezvoltarea tinerilor, susținută de 
acad. Georgeta Filitti.

Intitulată „Rolul culturii în dezvoltarea tinerilor. Modele de tineri din istoria 
României”, conferința este organizată în contextul Zilei Culturii Naționale și va avea 
loc în Amfiteatrul I. G. Coman al Facultății de Teologie Ortodoxă „Justinian 
Patriarhul” din București, începând cu ora 18:00.

Importanța reperelor pentru tineri
„Considerăm că lipsa de repere sănătoase pe care o resimt tinerii de astăzi este o 
reală problemă a societății noastre, un fapt paradoxal, știind că istoria României 
abundă de personalități care, în ciuda vârstei fragede, au dovedit curaj, credință și 
discernământ”, a transmis Anastasia Ciupitu, președintele ASCOR București, prin 
intermediul unui comunicat de presă emis de organizația studențească.

„Ne dorim să ajutăm tinerii să prețuiască trecutul măreț al țării noastre, să tindă 
spre valori înalte și să încerce să urmeze, prin fapte, cu înțelepciune și credință, 
modelul înaintașilor lor”, a adăugat aceasta.

Manifestarea este organizată în colaborare cu Cenaclul „Sf. Simeon Noul Teolog” al 
Facultății de Teologie Ortodoxă a Universității din București.

Acad. Georgeta Filitti
Acad. Georgeta Filitti a fost cercetător în cadrul Institutului de Istorie „Nicolae 
Iorga” al Academiei Române, în perioada 1961-1998. A ocupat ulterior și alte funcții 
în instituții culturale, iar din 2009 până în prezent este lector la Fundația Calea 
Victoriei. În anul 2022 a devenit membru de onoare al Academiei Române.



Evenimentul va fi transmis live pe canalul de YouTube și pagina oficială de 
Facebook ASCOR București, precum și pe canalul de YouTube al Trinitas TV.
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